



MINISTERUL FINANTELOR
Agenția Națională de Administrare Fiscală
Direcția Generală Regională a Finanțelor
Publice Craiova
Administrația Județeană a Finanțelor Publice Mehedinți



INFORMARE

Administrația Județeană a Finanțelor Publice Mehedinți – Serviciul Asistență Contribuabili, va aduce la cunoștință apariția următoarelor acte normative:

Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 2.034/2022 privind modificarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 1.699/2021 pentru aprobarea formularelor de înregistrare fiscală a contribuabililor și a tipurilor de obligații fiscale care formează vectorul fiscal (Monitorul Oficial nr. 1181 din 9 Decembrie 2022).

Precizări suplimentare:

Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 2.034/2022:

- modifică Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 1.699/2021 astfel:

- eliminarea din categoria obligațiilor fiscale de declarare cu caracter permanent a impozitului specific unor activități;
- modificarea secțiunii C - "Date privind vectorul fiscal pentru impozitele directe datorate" din formularele 010 „Declarație de înregistrare fiscală/Declarație de mențiuni/Declarație de radiere pentru persoanele juridice, asocieri și alte entități fără personalitate juridică” și 700 “Declarație pentru înregistrarea/modificarea în mediu electronic a mențiunilor ulterioare înregistrării fiscale, precum și pentru radierea înregistrării fiscale”, precum și a instrucțiunilor de completare ale acestora, în sensul eliminării impozitului specific unor activități și completarea impozitului pe veniturile microîntreprinderilor cu codurile CAEN corespunzătoare activităților desfășurate de persoanele juridice române care au intrat sub incidența impozitului specific unor activități și optează pentru plata impozitului pe veniturile microîntreprinderilor;
- Anexa nr. 3 se modifică și se înlocuiește cu anexa nr. 1 la prezentul ordin;
- Anexa nr. 6 se modifică și se înlocuiește cu anexa nr. 2 la prezentul ordin;
- la anexa nr. 10 "Declarație pentru înregistrarea/modificarea în mediu electronic a mențiunilor ulterioare înregistrării fiscale, precum și pentru radierea înregistrării fiscale (700)", capitolul IV "Alte date privind contribuabilul" se modifică și se înlocuiește cu anexa nr. 3 la prezentul ordin.

Pentru îndrumare și asistență, vă puteți adresa Serviciului asistență contribuabili la tel. 0252306233 și 0252330097 sau accesând site-ul ANAF la adresa: <https://www.anaf.ro/arondare>, completând FORMULARUL PENTRU ASISTENȚĂ.

A.J.F.P. Mehedinti
SERVICIUL ASISTENTA CONTRIBUABILI



www.anaf.ro

